

公益组织纷纷推荐优秀志愿者

50名金牌志愿者免费登泰山

本报泰安1月2日讯(记者 邵艺谋) 1日,本报联合泰山景区主办的“汇聚正能量,岱顶迎新春”志愿者登泰山活动正式启动。2日,共青团泰安市委相关负责人,向本报推荐两名在泰安见义勇为的河北好人,希望能为他们送上两张泰山门票。

“我们想申领一些门票,奖励给表现优秀的志愿者,让他们在辛苦奉献了一年后,也能上山看看泰山新面貌。”1日,“汇聚正能量,岱顶迎新春”志愿者登泰山活动开始后,泰城不少公益组织和志愿者协会负责人拨打本报热线,想要申领免费泰山门票。泰安市小红帽公益志愿者发展中心、泰安市小荷公益事业发展中心、泰安市公益志愿者协会以及汇元爱心车队等公益组织,都把参加此次活动,作为一次特殊的奖励,为协会中奉献突出的志愿

者献上一份礼。

2日,共青团泰安市委相关负责人联系本报,想要为两位在泰安见义勇为的河北好人申领泰山门票。据介绍,去年8月26日,一位八旬老太太因为天气炎热到湖边洗脸,不慎滑入天平湖。中国少先队事业发展中心“我们在读书”项目办公室副主任,“城乡好书传递万里行”活动驻泰安办事处主任张锦营和一名同事赶紧组织救人,并用丰富的救援经验救助老人,安抚对方情绪。面对老人子女的感谢,他们都婉言谢绝。“现在我们已经为他们申报了‘泰安好人’和泰安见义勇为先进个人,想为他们申领两张门票,等他们有空时,可以到泰山上看。”

此外,泰安市青年社会组织服务中心负责人也联系本报,为即将出炉的泰安市首批

50多名金牌志愿者申领门票。“金牌志愿者都是每个协会中服务时间最长的志愿者,其中一些人年服务时间达到四五百小时,他们大部分空闲时间都在做公益,我们想给他们每人申领一张门票,让他们也去爬爬泰山。”

汇聚正能量,岱顶迎新春,传递中国梦。在2014年新春到来之际,本报联合泰山景区邀请千名志愿者、山东好人在岱顶汇聚正能量。泰山景区将为泰安本地志愿者提供200张免费门票,如果您认识那些默默奉献的热心人,或者您自己就是热心公益事业的“小红帽”,请拨打本报热线电话0538-6982110,或发邮件至zyzdzts2014@126.com,告诉我们您的故事,同时申请领票。申请者请留下联系方式,工作人员将及时与您联系发放泰山门票。

筹集土地储备金 社会资本可参与

本报泰安1月2日讯(记者 侯峰) 近日,泰安市政府印发关于进一步做好土地储备经营工作的意见,其中规定,相关部门将引入社会资本参与储备等形式,多渠道筹集土地储备资金。

根据意见,相关部门将拓宽土地收购储备渠道,对近期可开发利用,规划用途明确、用地指标落实、项目能够落地的新增建设用地,直接办理农用地转用及征收手续进行储备。对短期内不能开发建设且不具备出让条件的经营性用地,列入储备计划,进行控制性储备,具备出让条件的前一年,办理农用地转用及征收手续。签订控制储备协议后,相应地块由乡(镇、街道)、村(居)负责看护管理,确保土地现状不被破坏,杜绝乱搭乱建或转包、租赁。国土资源部门将适时调整土地利用总体规划,将适宜作为后备储备资源的土地纳入规划管理,规划部门超前编制控制性详细规划。

拟出让土地要具备地块权属清晰、安置补偿落实到位、没有法律经济纠纷等条件,同时,地块位置、使用性质、容积率等要有明确具体规划条件。对片区开发的土地,区政府(管委会)可按照城市规划,参与道路、学校等基础设施和公益事业建设,前期开发整理及基础设施、公益事业建设投入资金可全部纳入土地储备成本。

相关部门将多渠道筹集土地储备资金,采取足额提取土地储备基金,与金融部门合作,引入社会资本参与储备等形式。其中,各类招商引资项目、片区开发建设项目,可先期利用投资商的资金进行征地拆迁安置。投资商将先期投入的资金作为预交定金缴入土地储备机构账户,购买土地时,先期投入的资金转作土地竞买保证金。投资商先期投入的资金可按同期银行贷款利率计息,如竞买失败,由土地储备机构利用返还的土地储备成本归还本息。

外省“早产”口香糖 飞到泰安也太快了

本报泰安1月2日讯(记者 赵兴超) 产自千里之外福建的口香糖生产日期却是2日当天,糖块用两片塑料简单包装没有任何标识,二十厘米长的仿制钢刀向小学生出售……2日,泰安市工商局泰山分局开展“两节”市场综合行动中,先从学校周边市场开始,查出不少老百姓关心的问题。

2日上午,泰安市工商局泰山分局抽调各辖区工商所工作人员,针对“两节”期间城区市场挨个走访调查。学校周边商店零食商品也是节前检查的重点内容之一,工商人员在仓库路学校泰益隆超市查出多种缺乏3C认证标志、无厂址生产日期等情况的商品。一个名为“盛源雪碧”的小瓶饮料,标注生产日期见打码,但看遍瓶身都找不到。一种名为“帅哥口香糖”的小零食,生产者和厂址都在福建省晋江市,但生产日期写着2014年1月2日。“当天产于千里之外的口香糖,是怎么运到泰城的?”还有一种扁平的糖片,



工作人员查处一批仿制刀具。本报记者 赵兴超 摄

用两片塑料夹在中间,没有密封包装,塑料片上也找不到任何产品标识、厂址和保质期等信息。工商人员现场将这些商品全部查封带回。

在泰安二中北面的四方乐超市,一批山楂糕只有进货记录,却没有进货商开具的单据,不能说明产品批次,工商人员开出整改建议书。而在泰安市第一实验学校花园校区,一家

名为实小文具店的商店内,老板拿不出工商执照,工商人员还发现,店内对小学生销售仿制大型玩具枪、近二十厘米长的仿制钢刀。虽然刀没有开刃,但都是钢铁打造,随便戳一下纸盒就能穿透。“这些玩具已经超出工商许可经营的范围,必须全部收缴。”工商人员告诉老板,带好进货证明去工商局再做调查。

发生重大火灾事故 单位考核一票否决

本报泰安1月2日讯(记者 侯峰) 近日,泰安市印发《泰安市消防工作考核实施办法》,将设立有奖举报投诉专项资金,同时,发生两起以上较大亡人火灾责任事故或一起重大以上亡人火灾责任事故的,考核结果认定为“不合格”。

据了解,各县(市、区)政府、泰安高新区管委会、泰山景区管委会主要负责人为本地区、本单位消防工作第一责任人,分管负责人为主要责任人。考核内容包括消防安全责任,火灾预防,消防组织,消防基础设施建设,消防宣传教育培训等五个方面的工作情况。考核采用计分制,满分为100分,附加分最高10分。考核结果分为优秀、良好、合格、不合格四个等级。考核得分90分以上为优秀,80分以上90分以下为良好,60分以上80分以下为合格,60分以下为不合格(以上包括本数,以下不包括本数)。

考核结果经市政府审定后,由泰安市公安局进行通报,对考核结果为优秀的予以表扬,对考核结果不合格的予以批评。考核结果为不合格的,应在考核结果通报一个月内,提出整改措施,向市政府作出书面报告,抄送考核工作组成员单位。

记者看到,在消防工作检查考核内容及评分细则中,要求对本地区整改难度较大的重大火灾隐患实施挂牌督办,并在限期内整改销案。每年至少2次对影响公共安全的重大火灾隐患实施挂牌督办。同时,规范火灾隐患举报投诉中心和“96119”热线电话运行工作,设立有奖举报投诉专项资金,并纳入财政预算。

在考核内容及评分细则中,还特别设置了附加项,其中规定发生两起以上较大亡人火灾责任事故或一起重大以上亡人火灾责任事故的,考核结果认定为“不合格”。

他蒙严实专到医院偷钱 连续作案6起,犯罪嫌疑人被刑拘

本报泰安1月2日讯(记者 王伟强 通讯员 陈刚) 岱岳区一村民开车到新泰医院偷盗,专偷患者及家属随身携带的现金和手机,有时作案戴着眼镜和帽子伪装,连续作案6起,涉案价值6000多元。

自2013年12月份以来,新泰市人民医院连续发生多起盗窃病人及家属随身财物案件,严重影响医院的治安稳定和住院病人的安全感。针对系列案件的发生,新泰市公安局刑侦一中队联合青云派出所组成专案组全力侦破。经过多次排查比对,仔细辨认,终于锁定在市医院监控中的一名40岁左右的中年男人具有重大嫌疑。但其真实身份却无法查证。

2013年12月25日下午4点左右,市医院三楼输液大厅外走廊的监控中出现了该嫌疑男子的身影,并在多个病房及医生办公室门前徘徊,且不时四处

张望,行迹十分可疑。专案组民警立即赶往医院三楼输液大厅,将该男子抓获并传唤至青云派出所讯问,并当场从其身上搜出联想手机一部。经查,从他身上搜出的手机就是当日下午1点左右,一女市民在输液大厅被盗的手机。办案民警说,犯罪嫌疑人陈某今年46岁,家住岱岳区祝阳镇,反侦察能力强,有过犯罪前科,对犯罪事实拒不供认,百般抵赖。因在其身边发现赃物,于2013年12月26日将其刑事拘留。后经民警缜密侦查,嫌疑人心理防线被攻破,主动供述盗窃事实。

陈某称,他最早在泰安偷盗到医院,2007年在肥城盗窃时被抓。陈某没有别的职业,开车来到新泰后,专门在医院偷盗,有时会戴着眼镜和帽子进行伪装。在医院到处转悠,提前选择好目标,然后尾随抱孩子的妇女,一旦受害人稍有马虎,他就立即下手。盗窃完后有时



犯罪嫌疑人作案戴的帽子和眼镜。本报通讯员 穆克伟 摄

会住在新泰,有时开车回家。自2013年12月17日以来,窜至新泰市人民医院盗窃患者及家属的随身财物6起,共盗窃现金4000多元及手机两部,涉案总价值6000多元。目前,犯罪嫌疑人陈某已被刑拘,案件还在进一步深挖处理中。

民警提醒,市民到医院看病时,携带的都是救命钱,大家一定要加强防范意识,保管好随身携带的贵重物品,切勿给盗贼可乘之机。

法院不起诉决定书 协调了不少矛盾

本报泰安1月2日讯(记者 侯峰 通讯员 曹燕 张娜) 2日,记者从新泰市检察院获悉,该院建立对被不起诉人考察制度,为了防范不安定因素,犯罪嫌疑人即使不被起诉,也需要进行考察。

据了解,陈某和秦某是夫妻,生有一子已经上高三。结婚近二十年来,虽然小吵小闹不断,但感情一直比较好。2012年9月24日,秦某因为公公住院照顾不过来,给丈夫陈某打电话。陈某中午在朋友家玩牌,喝了不少酒。在返家途中,俩人因家庭琐事在车上发生了争执,秦某顺势咬住了陈某的手指,酒意未消的陈某将秦某踹到地上,开车离去。

经医院诊断,秦某左侧肋骨骨折、左侧侧气胸,构成轻伤。又气又痛的秦某向派出所报了案,同年10月27日陈某被取保候审。期间,二人达成调解协议,秦某不再追究陈某的刑事责任。2013年9月,该案被移送至新泰市检

察院。

“虽然犯罪嫌疑人构成故意伤害罪,但其与被害人是夫妻关系,二人已经和解,且婚姻继续存续,生活幸福,被害人要求不再追究犯罪嫌疑人的法律责任,考虑到家庭关系的修复,将本案作不起诉处理。”新泰市检察院公诉科科长菅本茂说,新泰市检察院借鉴缓刑犯考验期的办法,探索建立对被不起诉人考察制度,在向被不起诉人宣布《不起诉决定书》后,根据案件情况,对其确定相应的考察期,以约束被不起诉人的行为,巩固办案效果。

近日,在陈某户籍所在地该院派驻龙廷检察室,办案人王洪静向陈某宣读了《不起诉决定书》,并根据本案的具体情况对陈某确定了6个月的考察期,由龙廷检察室具体开展考察工作。“被不起诉人须在检察室备案,出具保证书,考察责任书,定期向我们汇报工作、生活、思想等情况。”派驻龙廷检察室副主任王锋介绍。